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ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΛ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

20ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 

 

Ερωτήσεις συμπλήρωσης 

1.  Συμπλήρωσε τον πίνακα με την κατάλληλη μαθηματική έκφραση: 

Φυσική γλώσσα Μαθηματική γλώσσα 

Δύο αριθμοί x, y διαφέρουν κατά 2 και 

έχουν γινόμενο 2 

 

x (x + 2) = 2
 

Δύο αντίστροφοι αριθμοί που έχουν 

άθροισμα 3 

........................... 

Ορθογώνιο που έχει περίμετρο 20 cm 

και εμβαδόν 21 

 

........................... 

Το άθροισμα των τετραγώνων δύο 

διαδοχικών ακεραίων αριθμών ισούται με α.  

 

........................... 

Το άθροισμα των τετραγώνων τριών 

διαδοχικών ακεραίων αριθμών ισούται με β.  

 

........................... 

Η διαφορά των τετραγώνων δύο 

διαδοχικών περιττών αριθμών είναι ίση 

με 8000. 

 

........................... 

Το τετράγωνο του αριθμού των ετών της 

ηλικίας του Γιάννη ισούται με το 

διπλάσιο της ηλικίας την οποία θα έχει 

μετά 12 χρόνια.  

 

 

........................... 

Τρεις διαδοχικοί ακέραιοι αριθμοί που 

το διπλάσιο του μεσαίου είναι ίσο με το 

άθροισμα του μικρότερου και του 

μεγαλύτερου.  

 

 

........................... 

Ένας αριθμός διαιρείται ακριβώς με το 

96, και το πηλίκο του είναι μεγαλύτερο 

κατά 4 από τον διαιρέτη. 

 

........................... 
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 2. Στο σχήμα φαίνεται η γραφική παράσταση της συνάρτησης  

f (x) = αx
2
 + βx + γ = 0, α  0.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Να χαρακτηρίσετε ως Σ ή Λ τις παρακάτω προτάσεις: 

 α > 0       Σ Λ 

 β < 0       Σ Λ 

 γ > 0        Σ Λ 

 Δ < 0       Σ Λ 

 το σύνολο των τιμών της f είναι το [- 1, + )  Σ Λ 

 η f έχει ελάχιστο το - 1     Σ Λ 

 το πεδίο ορισμού της f  είναι το [1, 4]   Σ Λ 

 Η f είναι άρτια      Σ Λ 

 έχει άξονα συμμετρίας την ευθεία x = 3   Σ Λ 

 είναι γνησίως αύξουσα στο (-, 3]   Σ Λ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΣΑΣ!!!! 
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